



CONNECTED BY
Home Connect



Nová designová chladnička Siemens

Tak atraktivní...

Více než jen chladnička

Osvěžte se a poznejte novou prémiovou chladničku Siemens s nejvýkonnějším výrobníkem ledu. Díky inteligentním řešením, výjimečnému designu a stylovému vnějšímu i vnitřnímu provedení se tento spotřebič stane ozdobou vaší kuchyně. Nový model Siemens KF96DPXEA má vestavěný systém pro rychlou výrobu ledu a snadno a rychle připraví drcený led, ledové kostky či chlazenou filtrovanou vodu. Stačí jen stisknout tlačítko, protože přívod vody zajišťuje pevná přípojka s filtrem. Denně vyrobí až 5 kg ledu, což stačí přibližně na 30 sklenic (220 ml). Díky tomuto impozantnímu výkonu se tak jedná o nejučinnější systém na evropském trhu.

1 – Rychlý dávkovač ledu a vody s funkcí plnění lahví¹ ovládanou aplikací Home Connect

Přišlo by vhod nějaké osvěžení? Užívejte si flexibilitu, s níž lze každý večírek pojmout operativně díky až 5 kg kostkového nebo drceného ledu a filtrované studené vodě – nebo využijte funkci Hands-free plnění lahví.

3 – Systém hyperFresh

Díky možnosti regulace vlhkosti nabízí ideální podmínky pro delší zachování čerstvosti ovoce a zeleniny, nebo ryb a masa a dalších choulostivých potravin při teplotě blízko 0 °C.

5 – Víceúčelová police

Nová definice flexibility pro cokoli, co potřebujete. Novou víceúčelovou polici lze použít pro lahve ale i jiné nádoby – volba je na vás.

2 – Plně osvětlená skleněná zadní stěna s funkcí multiAirflow

Nová skleněná zadní stěna se systémem multiAirflow. Mimořádný design s plným osvětlením pro fantastický vzhled i dokonalý přehled o obsahu chladničky.

4 – noFrost

Díky technologii noFrost už nemusíte spotřebič nikdy odmrazovat. Zabraňuje totiž tvorbě námrazy uvnitř spotřebiče i na potravinách.

6 – freezerLight

Osvětlení tak důkladné, že vám nic neunikne. Díky nově řešenému osvětlení snadno najdete všechny zmrazené potraviny.



...že ji budete chtít otevírat
znovu a znovu

¹ Hands-free plnění lahví s výškou 233 ml, individuální výška plnění prostřednictvím Home Connect. Další informace najdete na home-connect.com.